



*Конец 2014 года для кредитных организаций никак нельзя назвать спокойным. Под влиянием экономической конъюнктуры, с одной стороны, и регулятивных мер – с другой, банки в декабре лихорадочно меняли ставки по вкладам и кредитам то в сторону повышения, то в сторону понижения. То устанавливали запретительные проценты, то, наоборот, устраивали «аттракционы неслыханной щедрости». В этом обзоре, однако, мы остановимся на других маркетинговых ходах, применявшихся банками в канун Нового года и не являвшихся многочисленными «рождественскими» и «новогодними» вкладами и кредитами.*

В канун Нового года Северо-Западный банк Сбербанка подготовил необычный сюрприз для своих клиентов в Санкт-Петербурге. К победителям специальной акции, оформившим потребительский кредит в ноябре-декабре 2014 года, пришли в гости «настоящие» Дед Мороз и Снегурочка. Сказочные персонажи навестили петербуржцев, чтобы не только поделиться с ними праздничным настроением, но и вручить новогодние подарки от Сбербанка. Акция «Найдите подарок под звездочкой» проводилась среди заемщиков банка, оформивших потребительский кредит, в период с 24 ноября по 21 декабря 2014 года. Ее победителями стали 280 клиентов Сбербанка в Санкт-Петербурге. Они получили в подарок надувные санки. 10 победителей получили подарки из рук Деда Мороза и Снегурочки.

8 декабря в Тальменка-банке стартовала акция для вкладчиков «Мандариновое настроение». Акция проводится во всех офисах продаж для новых клиентов, открывших в период ее проведения любой срочный вклад. По условиям акции каждому новому вкладчику, который откроет вклад в банке на сумму не менее 50 тыс. рублей (или эквивалент этой суммы в иностранной валюте по курсу Банка России на день заключения договора), в день оформления вклада будет вручен новогодний подарок. Для создания праздничного настроения у клиентов банка обязательным атрибутом подарка станет традиционный символ новогоднего праздника – мандарин. Акция продлится до 31 января 2015 года.

До 16 января 2015 года Инресбанк проводит новогоднюю акцию «Подарок вкладчику».

Всем клиентам, открывающим до указанной даты вклад на сумму 100 тыс. рублей или на эквивалентную сумму в иностранной валюте в двух дополнительных офисах, вручается термкружка, фильтр, чайник, мангал, утюг, вентилятор или другой ценный подарок. Акция распространяется на всю линейку вкладов: «Праздничный экспресс», «Максимум», «Пенсионный плюс», «Стимул» и «Накопительный». Каждый участник может получить не более одного подарка, независимо от количества заключенных в период проведения акции договоров срочного банковского вклада. Подарок вручается в офисе банка в дату открытия депозита.

ВЛБанк в Челябинской области провел новогоднюю акцию для новых вкладчиков «ВЛБанк дарит подарки». Согласно ее условиям, начиная с 17 ноября и до 31 декабря 2014 года каждому вкладчику, впервые обратившемуся в банк и заключившему договор банковского вклада на срок не менее 370 дней, на сумму от 100 тыс. рублей, вручается подарочный сертификат на приобретение товаров в федеральном сетевом магазине бытовой техники и электроники «М.Видео». Общее количество сертификатов ограничено количеством вкладов, удовлетворяющих условиям акции и открытых новыми вкладчиками. Номинал сертификата – 500 рублей. Каждому вкладчику вручается только один сертификат, не ранее чем через один месяц после даты открытия вклада.

С 22 декабря 2014 года по 31 января 2015-го в Мособлбанке проходит акция «Новогоднее настроение». Каждому клиенту, открывшему вклад на сумму свыше 100 тыс. рублей (либо эквивалент в долларах США или евро) или пополнившему действующий вклад на аналогичную сумму, вручается один из предметов бытовой техники – чайник, кофеварка, тостер, утюг или другой подарок. Акция распространяется на все вклады: «Удачный», «Конверсионный», «Персональный», «Пенсионный», «Доходный», «Удобный». Подарок участнику вручается в офисе банка в дату открытия вклада. В акции принимают участие все офисы Мособлбанка во всех регионах присутствия банка.

В декабре 2014 года М Банк запустил акцию с гарантированными подарками «Новогодний сюрприз», в рамках которой клиенты, открывшие вклад на срок не менее 367 дней и сумму от 150 тыс. рублей (3000 долларов США/евро), могут получить яркие и полезные подарки – теплые варежки, термкружки, функциональные миксеры-блендеры, хлебопечки, которые помогут накрыть новогодний стол, усилить ощущение праздника и согреть в морозные зимние дни.

Тюменьагропромбанк в первых числах декабря запустил сразу две акции. Акция «Старый Новый год» должна была проводиться с 03.12.2014 по 14.12.2014, для участия

в ней необходимо было разместить или пополнить вклад в банке на сумму от 5000 рублей. Призовым фондом акции были 100 сертификатов сети магазинов «М.Видео» на сумму 3000 рублей каждый. Для участия во второй акции – «Серпантин» – любой желающий мог открыть или пополнить в банке любой срочный вклад в период с 02.12.2014 по 31.12.2014 включительно на сумму от 30 тыс. рублей и получить набор шоколадных конфет. Однако обе акции были отменены уже 5 декабря.

25 декабря в Северо-Западном филиале банка «Агропромкредит» стартовала новогодняя акция, по условиям которой все клиенты банка, открывшие любой срочный вклад до 28 февраля 2015 года (включительно), получают в подарок от банка шампанское. Акция проходит в офисах банка в Санкт-Петербурге.

Пожалуй, самый щедрый подарок преподнес одному из своих клиентов банк «Финансовый Стандарт». 27 декабря в дополнительном офисе «В Центральном телеграфе» счастливому победителю акции «Новогодний подарок» был вручен сертификат на автомобиль. Приз достался 2015-му вкладчику, разместившему свои средства во вклад «Новогодний». Получение автомобиля вкладчиком состоится в торжественной обстановке в автосалоне в январе 2015 года после оформления всех необходимых документов.

10 декабря в банке «Камский горизонт» стартовала новогодняя акция. Клиентам, успевшим до конца года оформить заявку на кредит с использованием материнского (семейного) капитала, вручают новогодний подарок. Что именно дарит банк, не афишируется.

Были на рынке и более необычные «подарки». Так, в рамках акции, действовавшей до 31 декабря 2014 года, Выборг-Банк отменял до 100% штрафных санкций клиентам, которые погасили свою просроченную задолженность и обеспечили на счете следующий плановый платеж. В акции могли принять участие заемщики, имевшие просроченную задолженность более 30 дней по следующим кредитным программам: «Автозалог», «Автозалог-стоянка», «Автозалог», «Погода в доме», «Красота и здоровье», «Кредит наличными».

С 15 ноября по 15 декабря Русфинанс Банк проводил акцию «Новогоднее чудо» среди своих клиентов. Чтобы стать ее участником, необходимо было в период акции оформить кредит с любым сервисом страхования. Победители определялись с помощью

онлайн-викторины на сайте банка. Первые 20 участников, верно ответивших на вопросы об истории и традициях празднования Нового года и интересных новогодних фактах, стали победителями и получили призы – до 50 тыс. рублей на погашение кредита.

В рамках предновогодней акции Северо-Западный 1 Альянс Банк при оформлении клиентами карты MasterCard Gold в период с 31.10.2014 по 31.12.2014 взимал только 50% стоимости годового обслуживания.

Оформить банковскую карту Visa Classic с индивидуальным дизайном накануне зимних праздников предлагал своим клиентам банк «Кольцо Урала». В преддверии Нового года и Рождества их стоимость в кредитной организации была снижена до 299 рублей. Помимо собственных изображений, на выбор клиентам предоставлялся широкий спектр дизайнов из галереи банка.

А в Курскпромбанке в период с 15.12.2014 по 15.01.2015 включительно действует акция «Новый год Online». В течение этого срока в банкоматах кредитной организации и системе «Интернет-банк» виртуальные карты оформляются бесплатно. Любой владелец банковской карты Курскпромбанка может оформить до трех одновременно действующих виртуальных карт.

*Подробнее читайте в свежем выпуске журнала « [Банковские новые продукты](#) ».*

Источник: [Википедия страхования](#) , 12.01.15